

ОТВЕТНЫЕ ГАСТРОЛИ

Сегодня в Москву
приезжает группа Дюссельдорфского
драматического театра
(ФРГ).

Мы попросили народного артиста СССР Е. Самойлова представить гостей читателям «Вечерней Москвы»:

— Недавно Малый театр побывал на гастролях в Федеративной Республике Германии. Там мы и познакомились с артистами из Дюссельдорфа, вместе участвовали в Международном театральном фестивале «Дни Шиллера», проходившем в городе Мангейме.

И вот завтра труппа из Дюссельдорфа открывает гастролы в помещении Малого театра. На афише гостей — «Новарство и любовь» Ф. Шиллера. Напомню, что эта пьеса шесть раз ставилась на сцене «Дома Островского», с нею связаны имена замечательных русских актеров — М. Щепкина, П. Мочалова, Г. Федотовой. У немецких друзей она идет в постановке режиссера Роланда Шефера.

Включена в гастрольную программу и пьеса Бертольта Брехта «Мещанская свадьба» в постановке Михаэля Грунера.

Вечерняя
ПЛЯ МОСКВА
Г. МОСКВА

28 ИЮН 1978